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CONSEJO CURRICULAR DE LICENCIATURA EN BIOLOGÍA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 10 de 2024 

26 de febrero de 2024 y 27 de febrero de 2024 

Proceso: Gestión Docencia 

Motivo y/o Evento: Consejo Curricular Extraordinario  
Hora de Inicio  
sesión 1: 5:11 pm 
sesión 2: 2:00 pm 

Lugar: Virtual (Videoconferencia)  
Hora de finalización 
sesión 1: 6:43 pm 
sesión 2: 3:00 pm  

Miembros 

Nombre Cargo 
Participación 

GERMÁN ANTONIO NIÑO 
GALEANO 

Presidente 
 

NELLY JANNETH RUIZ 
PACHECO 

Representante de los 
profesores 

 

GUILLERMO FONSECA 
AMAYA 

Representante de los 
profesores 

Intermitencia Sesión 1 

HECTOR EDWIN BELTRAN 

GUTIERREZ 

Representante de los 

profesores 
 

JUAN SEBASTIÁN ROJAS 
VILLALBA 

Representante de los 
Estudiantes 

No asistió Sesión 2 

ANGIE SOFÍA FRANCO DÍAZ 
Representante de los 
Estudiantes 

No asistió Sesión 1 y 2 

 

Elaboró: Hanny Diaz Beltran – CPS Proyecto Curricular de Licenciatura en Biología 

 

OBJETIVO: 

Segunda revisión y selección de docente aspirante a la Convocatoria- #4322 para Docente de Vinculación 

Especial, Prácticas No Convencionales, período académico 2024-1.  

 

ORDEN DEL DÍA SESION 1 

1. Verificación Quórum 
2. Procedimiento adoptado para la selección de docente ganador de la Convocatoria- #4322 

Prácticas no Convencionales 
3. Varios 

ORDEN DEL DÍA SESION 2 

1. Verificación Quórum 
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2. Entrevista a docentes que cumplen con el perfil  

DESARROLLO SESION 1 

1. VERIFICACIÓN QUÓRUM: Siendo las 5:11 pm se comienza la sesión y se realiza la respectiva 
verificación de quórum; se registra que no asiste la representante Angie Sofía Franco Díaz y el 
docente Guillermo Fonseca Amaya presenta dificultades de conectividad. 

 
2. PROCEDIMIENTO ADOPTADO PARA LA SELECCIÓN DE DOCENTE GANADOR 

DE LA CONVOCATORIA- #4322 PRÁCTICAS NO CONVENCIONALES  

Asignatura: Prácticas No Convencionales, con el siguiente horario: 

PRÁCTICAS NO CONVENCIONALES (12 horas) 

GRUPO 1 
 Lunes 8:00 am a 12: 00 m 

GRUPO 2 
Lunes 2:00 pm a 6:00 pm 

GRUPO 3 
Viernes 2:00 pm a 6:00 pm 

 
PERFIL DEL CONCURSO: TÍTULO DE PREGRADO: Licenciado en Biología o en áreas afines a 
la educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) en 
Educación Especial, Psicólogo(a).   
TÍTULO DE POSTGRADO: Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o Doctorado en 
Discapacidad e Inclusión social, Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o Doctorado en investigación 
social, o en áreas afines a la inclusión, la diferencia, la diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de vulnerabilidad.   
Todos los títulos obtenidos en el exterior, deben contar con la respectiva Resolución de Convalidación del 
MEN. 
EXPERIENCIA DOCENTE Y PROFESIONAL: Experiencia universitaria mínima de dos (2) años de 
tiempo completo en educación con la infancia, atención educativa a las poblaciones en situación de 
vulnerabilidad, discapacidad, diferencia y diversidad o su equivalente en educación básica o media, según 
lo establece el Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo Superior 
Universitario de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en el área del concurso. Las 
certificaciones deben contener el periodo de inicio y finalización de servicio, especificando modalidad y 
número de horas. Experiencia en educación con la infancia, atención educativa a las poblaciones en 
situación de vulnerabilidad, discapacidad, diferencia y diversidad. 
INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN CURSO y/o PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  
Entregar fotocopia de artículos publicados, en donde figure nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. Para investigaciones, constancia de aprobación, título, 
periodo de realización de la investigación.  
 
Todos los documentos deben estar debidamente certificados.  
El no cumplimiento de la totalidad de estos requisitos será causal para la eliminación del concurso. 
Toda certificación debe indicar el tiempo dedicado en las actividades que se desean soportar. 
 
A continuación, se relacionan los aspirantes a dicha convocatoria y el cumplimiento del perfil: 
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N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

1 
 

PEDRO NEL 
VILLAR RIOS 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 
Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

 x Licenciado en 
educación básica con 
énfasis en educación 
física 

No 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 

 x Maestría en 
Tecnologías Digitales 
Aplicadas a la 
Educación  

Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 
Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 

x  6 años y dos meses  

INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o  PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

 x  

N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

2 
 

FANNY LUCIA 
LOZADA 
SILVA 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 
Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

x  Trabajadora Social SI 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 

x  Maestría en 
discapacidad e 
inclusión social 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EY_6YLtTs0JLtnIWpyyCc7MBsdkm-OHXvpzD7K8yehJ_sQ?e=VTGCGq
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EY_6YLtTs0JLtnIWpyyCc7MBsdkm-OHXvpzD7K8yehJ_sQ?e=VTGCGq
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EUgKm9gwBbZPo8x0rhMhrCMByHZhWo7uzYCUMQvVInFEtw?e=hSDlBa
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EUgKm9gwBbZPo8x0rhMhrCMByHZhWo7uzYCUMQvVInFEtw?e=hSDlBa
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EUgKm9gwBbZPo8x0rhMhrCMByHZhWo7uzYCUMQvVInFEtw?e=hSDlBa
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educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 
Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 
Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 

x  3 años y dos meses 

INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o  PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

x  1 investigación, 4 
publicaciones 

N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

3 DIEGO DAVID 
SABOGAL 
CUELLAR 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 
Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

 x Licenciado en 
educación básica con 
énfasis en educación 
física 

NO 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 

x  Maestría en 
dificultades del 
aprendizaje 

Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 
Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 

x  6 años y 6 meses  

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EewWPiY_12dNsqOWx2yH-yEB3kkm4vqGpDiCazYJ_GLkIA?e=cm6aQ2
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EewWPiY_12dNsqOWx2yH-yEB3kkm4vqGpDiCazYJ_GLkIA?e=cm6aQ2
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EewWPiY_12dNsqOWx2yH-yEB3kkm4vqGpDiCazYJ_GLkIA?e=cm6aQ2
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en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 
INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o  PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

 x  

N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

4 LINA MARÍA 
VASQUEZ 
TORRES 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 
Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

X  Licenciada en 
Biología 

SI 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 

X  Maestría en 
Educación  

Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 
Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 

X  3 años y 5 meses 

INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o  PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

X  Publicaciones: 20 
Investigaciones: 0   

N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

5 MARTÍN 
DANIEL 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 

X  Licenciado en 
Biología  

SI 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EeN7q4WraqNLojLNwiupv1kB0XKFJ5N3Lt31qffh3qUQsw?e=cqWGcJ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EeN7q4WraqNLojLNwiupv1kB0XKFJ5N3Lt31qffh3qUQsw?e=cqWGcJ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EeN7q4WraqNLojLNwiupv1kB0XKFJ5N3Lt31qffh3qUQsw?e=cqWGcJ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/ESWgIkWWE0NChuVUQflC5IEBB6tSqIZ-lLP9YvvicYQrDA?e=e7EMjE
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/ESWgIkWWE0NChuVUQflC5IEBB6tSqIZ-lLP9YvvicYQrDA?e=e7EMjE
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CASTAÑEDA 
USAQUEN 

Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 

 X  Maestría en 
Educación 

Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 
Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 

 X  7 años y 3 
meses 

INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o  PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

 X  Publicaciones: 1 

Investigaciones: 

0  

N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

6 ANGIE 
JULIETH 
MARTÍNEZ 
MILLÁN 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 
Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

x  Licenciada en 
Biología 

NO 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 

x  Maestría en 
Educación- 
Comunicación 

Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 

x  3 años y 2 
meses 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/ESWgIkWWE0NChuVUQflC5IEBB6tSqIZ-lLP9YvvicYQrDA?e=e7EMjE
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/ESWgIkWWE0NChuVUQflC5IEBB6tSqIZ-lLP9YvvicYQrDA?e=e7EMjE
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EVOe_cZttiJFkOcUoey430UBk0StLuRNpyVBdUaNVsip9A?e=DJAJ3L
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EVOe_cZttiJFkOcUoey430UBk0StLuRNpyVBdUaNVsip9A?e=DJAJ3L
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EVOe_cZttiJFkOcUoey430UBk0StLuRNpyVBdUaNVsip9A?e=DJAJ3L
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EVOe_cZttiJFkOcUoey430UBk0StLuRNpyVBdUaNVsip9A?e=DJAJ3L
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Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 
INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o  PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

 X Investigaciones:
0  
Publicaciones: 
2 (de más de 5 
años) 

N° NOMBRE PERFIL CUMPLE 
CLITERIOS 

OBSERVACIONES CUMPLE 
PERFIL 

SI NO 

7 
 

AURA JANETH 
IBAÑEZ 
VELANDIA 

Licenciado en Biología o en áreas afines a la 
educación, Licenciado(a) en Educación Infantil, 
Licenciado(a) en Psicopedagogía, Licenciado(a) 
en Educación Especial, Psicólogo(a). 

X  Licenciada en 
Biología 

NO 

Maestría o Doctorado en Educación, Maestría o 
Doctorado en Discapacidad e Inclusión social, 
Maestría o Doctorado en Infancia, Maestría o 
Doctorado en investigación social, o en áreas 
afines a la inclusión, la diferencia, la 
diversidad, la discapacidad, o a la atención 
educativa a poblaciones en situación de 
vulnerabilidad.  Todos los títulos obtenidos en 
el exterior, deben contar con la respectiva 
Resolución de Convalidación del MEN. 

 X Maestría en 
gestión y 
auditorías 
ambientales 

Experiencia universitaria mínima de dos (2) 
años de tiempo completo en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad o su equivalente en 
educación básica o media, según lo establece el 
Acuerdo 011 del 15 de noviembre de 2002, 
Capítulo 3 (Equivalencias) del Consejo 
Superior Universitario de la Universidad 
Distrital Francisco José de Caldas, en el área 
del concurso. Las certificaciones deben 
contener el periodo de inicio y finalización de 
servicio, especificando modalidad y número de 
horas. Experiencia en educación con la 
infancia, atención educativa a las poblaciones 
en situación de vulnerabilidad, discapacidad, 
diferencia y diversidad. 

X  7 años 

INVESTIGACIONES CONCLUIDAS o EN 
CURSO y/o PUBLICACIONES: En el área del 
concurso (últimos 5 años).  Entregar fotocopia 
de artículos publicados, en donde figure 
nombre de la revista, volumen, tomo, año, 
páginas. Para libros, fotocopia de la carátula. 
Para investigaciones, constancia de aprobación, 
título, periodo de realización de la 
investigación.  

 X  

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EQSSFTwW7fJFq7cU7IUAr4QBPNfzN3GLfEFxBwoonPanWQ?e=XkSWKB
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EQSSFTwW7fJFq7cU7IUAr4QBPNfzN3GLfEFxBwoonPanWQ?e=XkSWKB
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/licbiologia_udistrital_edu_co/EQSSFTwW7fJFq7cU7IUAr4QBPNfzN3GLfEFxBwoonPanWQ?e=XkSWKB
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Términos para considerar: El puntaje mínimo aprobatorio será de 60 puntos.  
 

Criterios de Evaluación Valoración Máxima 

Títulos de Pregrado 10 puntos 

Títulos de Postgrado 20 puntos 

Experiencia docente y profesional 20 puntos 

Experiencia investigativa  15 puntos 

Publicaciones 15 puntos 

Entrevista 20 puntos 

TOTAL 100 puntos 

 
Se presenta a continuación, la consolidación de la valoración de las hojas de vida de los aspirantes que 
cumplen con el perfil: 
 

No. Aspirante Título de 
Pregrado 

Título de 
Postgrado 

Experiencia 
docente y 
profesional 

Experiencia 
investigativa 

Publicaciones TOTAL 

2 FANNY LUCIA 
LOZADA SILVA 

10 puntos 20 puntos 15 puntos  
 

15 puntos 10 puntos 
 

70 puntos 

4 LINA MARIA 
VASQUEZ TORRES 

10 puntos 20 puntos 15 puntos 
 

0 puntos 15 puntos  
 

60 puntos 

5 MARTIN DANIEL 
CASTAÑEDA 
USAQUEN 

10 puntos 20 puntos 20 puntos 

 
0 puntos 5 puntos 

 
55 puntos 

 
Teniendo en cuenta lo anterior, se procede a citar a entrevista, vía correo electrónico, a las profesoras 
FANNY LUCIA LOZADA SILVA y LINA MARIA VASQUEZ TORRES, quienes cumplen con el puntaje 
mínimo para tal fin, la entrevista se llevará a cabo el día 27 de febrero de 2024 a las 2 pm, mediante la 
plataforma Teams para lo cual se enviará el respectivo enlace de ingreso vía correo electrónico. 
En dicha entrevista se tendrán en cuenta aspectos como seguridad, manejo y dominio sobre el tema a 
desarrollar en el espacio académico. 
 
 
DESARROLLO SESION 2 

1. VERIFICACIÓN QUÓRUM: Siendo las 2:00 pm se comienza la sesión y se realiza la respectiva 

verificación de quórum; se registra que no asiste los representantes Juan Sebastián Rojas Villalba 

y Angie Sofía Franco Díaz. 

 

2. ENTREVISTAS DOCENTES QUE CUMPLEN CON EL PERFIL: En la hora acordada, los 
profesores GERMÁN NIÑO GALEANO, NELLY JANNETH RUIZ PACHECO, GUILLERMO 
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FONSECA AMAYA, HECTOR EDWIN BELTRAN GUTIERREZ, adelantan la respectiva 
entrevista y reportan el siguiente resultado: 

No. NOMBRE DE ASPIRANTE PUNTAJE TOTAL ENTREVISTA 
(Máximo 20 Puntos) 

1 FANNY LUCIA LOZADA SILVA 17,7 puntos 

2 LINA MARIA VASQUEZ TORRES 15,2 puntos 

A continuación, la consolidación del puntaje total: 

No. NOMBRE DE ASPIRANTE PUNTAJE TOTAL 
EVALUACIÓN HOJA DE 
VIDA (Máximo 80 
Puntos) 

PUNTAJE TOTAL 
ENTREVISTA 
(Máximo 20 Puntos) 

TOTAL 

1 FANNY LUCIA LOZADA 
SILVA 

70 puntos 17,7 puntos 87,7  

2 LINA MARIA VASQUEZ 
TORRES 

60 puntos 15,2 puntos 75,2 

 
Teniendo en cuenta lo anterior, se determina como docente ganadora de la CONVOCATORIA- #4322 
PARA DOCENTE DE VINCULACIÓN ESPECIAL, PRÁCTICAS NO CONVENCIONALES 2024-1, a la 
profesora  FANNY LUCIA LOZADA SILVA, por tanto, se procede a remitir la documentación 
correspondiente a la Decanatura de la Facultad de Ciencias y Educación para los trámites respectivos de 
publicación de resultados y contratación. 

 
 
En Bogotá, D.C, se da por terminada estas sesiones y en constancia firma, 
 
 
 

ORIGINAL FIRMADO POR 
  

ORIGINAL FIRMADO POR 

GERMÁN ANTONIO NIÑO GALEANO 
Presidente   
Consejo Curricular   
 Proyecto Curricular Lic. Biología 

NELLY JANNETH RUIZ PACHECO  
Secretaria 
Consejo Curricular 
Proyecto Curricular Lic. Biología 

 


